



Общешкольная газета
Издаётся с 2022 года

МАОУ СОШ №59

620076, Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Короткий, 7 +7(343) 289-50-59

28.11.2022

№4

ПРОБА ПЕРА

День матери

Глаза всех мам на свете сияют по-особому, ведь их поздравляют самые родные люди в жизни — их дети. От всей души поздравляем всех мам с праздником и желаем счастья, море улыбок, вдохновения и, конечно, терпения, ведь без него нелегко нести почетное звание «мама».

Что у каждого из нас связано со словами «мама» и «бабушка»? Какие ассоциации они вызывают? Ответы на эти вопросы нам предложили ребята 7б класса.

Мама – это жизнь, всё на свете благодаря только ей. Она может вкусно покормить, всегда поддержит в трудный час. Мама любит тебя больше, чем себя. Она готова на всё ради ребёнка.

Мама – это забота, любовь, понимание, внимание, полезные советы, усталость. (Алиса С.)

Мама- это слово с большой буквы, это бесконечная любовь, весёлое времяпрепровождения, интересные прогулки, катание на коньках и лыжах, вкусный запах цветов, домашний чай, обнимашки по утрам. (Ирина К.)

Мама- любовь, тепло, которое согревает тебя, забота.

Мама – это тёплые, нежные руки, это ангел с небес. (Алина Х.)

Мама – это вкусная еда по выходным, это родной человек, с которым можно обо всём поболтать. (Руслан Д.)

Мама – это детство, вкусный завтрак, вечер перед Новым годом, аромат цветочных полей. (Злата Ч.)

Мама – это серьёзный режим и контроль за оценками. Это любовь и источник радости, это моё появление на свет. (Лиза Р.)

Мама – это луч солнца, поддерживающий меня. (Аделина З.)

Мама – это забота, любовь, душевное тепло, неповторимые вкусные блюда. (Ваня В.)

Мама – это забота и терпение, это лечение своего ребёнка. (Ирина Т.)

Мама – это слово, обозначающее доброту и помощь во всех случаях жизни. (Ярослав К.)

Мама – это любовь, мы вместе проводим время, гуляем, занимаемся мозаикой, она помогает мне с уроками, мы можем весь вечер просидеть с ней за разговором, обсудить дела, проблемы. Она может рассказать о своей молодости, как познакомилась с папой. Мама у меня одна, любимая. (Кристина Г.)

Мама – это стена, за которой ребёнок чувствует себя в безопасности, она кормилец своего ребёнка. (Саша Ф.)

Мама – это любовь, забота, тепло, доброта, мудрость. (Вика У.)

Мама – это любовь, забота, красота, ангел.

Мама – это искренность, добро, строгость и доверие. (Радалина С.)

Мама – это тепло, забота, любовь и ласка, это главный человек в жизни любого. (Настя Н.)

Бабушка дала жизнь твоей маме, значит, и тебе, она самый добрый человек, она всегда стремится, чтобы ты был счастлив.



Бабушка – это утренняя заря, свежие блинчики, рисование картин, заплетание косичек, ромашки.

Бабушка – это земляника в огороде, деревня, самая вкусная еда.

Бабушка – это моральная и физическая поддержка, забота, душевная теплота, безопасность.

С **бабушкой** всегда весело, с ней можно поговорить по душам, вечером посмеяться на кухне. Бабушка – это печенье с молоком, яблочный пирог, сказки на ночь.

Бабушка занимается моим воспитанием, следит за моим режимом, но у неё не всегда получается.

Бабушка мудрая, умная, вторая мама.

Бабушка – это как забота матери, старые рецепты, проверенные временем и передаваемые от матери к матери.

Бабушка безумно любит своих внучат и всегда их балует, например, вкусными пирожками.

Бабушка – это уют, вкусная еда, в доме всегда тепло.

Бабушка – много колец, путешествия, любовь, деревня, пироги, подарки, поддержка.

Бабушка – это вкусные блинчики, вечная поддержка, тёплые объятия, душевные разговоры.

Бабушка – вторая мама, готовит вкусные пирожки, залечит мои раны, научит многому полезному.

Бабушка добрая, ответственная, вечно радостная, щедрая, вкусно готовит.

Бабушка – очень долгие разговоры по телефону, долгие поездки, свобода в действиях, драки кошек во дворе, теплая одежда, клубок ниток, телевизор на всю громкость.

Бабушка – усталость, работа на грядках, ранний подъём, радость всех внуков.

Бабушка – это свет, теплота, она как солнце и луна, люблю её вкусные котлеты.

Бабушка никогда не оставит голодной, обожаю её картофельную запеканку, люблю с ней гулять и ночевать у неё в гостях.



Моя мама – очень важный человек в моей жизни. Она всегда меня выслушает, поддержит, поймёт, поможет в трудную минуту. Она многое делает для меня, всего не перечислить. Она очень красивая. В детстве она всегда нам перед сном читала сказки, а по утрам заплетала различные косички-причёски. Я её очень люблю и буду любить всю жизнь. Я не представляю свою жизнь без неё. (Маша М., 5а)

Моя мама – самый близкий человек, подруга, спасатель, доктор, аниматор, повар. Все трудные случаи жизни связаны с её поддержкой, все лучшие моменты связаны с её радостью. Пусть мы иногда можем ссориться, но я всё равно люблю маму всем сердцем. Никто и никогда не заменит мою маму, самую лучшую, добрую, ласковую, трудолюбивую. (Аня Н., 5а)

Мама для меня – самый дорогой человек. Она всегда поможет, поддержит, поймет. Я могу с ней поделиться секретами. Я очень боюсь её потерять! Я хочу, чтобы она всегда была счастлива. Она красавица, у неё хороший характер, она вкусно готовит, стильно одевается. Я её очень люблю! (Настя М.)

Мою маму зовут Наташа. Она очень добрая и хорошая. Когда она грустит, то никому об этом не говорит. Она очень заботится обо мне. Она хочет, чтобы я была хозяйственная, трудолюбивая. Без неё я бы не справилась ни с чем! Я с ней делюсь своими секретами, потому что знаю, что она их никому не расскажет. Я её очень люблю, ведь она меня родила, многому научила. Я прошу тебя, мама, оставайся такой же хорошей, доброй, ласковой и милой! (Снежанна К.)

Мама – самый близкий на земле человек. Она воспитывает нас с самого раннего детства, помогает, хвалит, поддерживает, любит всем сердцем. Я люблю маму за всё. Мне всё в ней нравится. Я готова пойти на всё ради неё. Моё первое слово – мама (по её рассказам). Она меня учила читать, писать, и сейчас учит всему, что сама умеет. Она разрешает мне почти всё, но учит анализировать, что мне надо, а что нет. (Тася З.)



Мама – это самый важный человек в семье. Она всегда рядом в трудную минуту! Она поможет, когда тебе очень тяжело, она сама всегда может понять, плохо тебе, грустно или радостно. Мама – наш первый учитель! Она была рядом, когда мы делали первые шаги, когда только учились жизни. Мама старается увести своих детей от плохих моментов в жизни, уберечь от зла, спасти их своей любовью. Для меня мама – лучший друг, всегда поможет, поддержит. Мамины руки похожи на камин: они всегда согреют в нужный момент. Хоть и много нас, детей, в семье, она уделяет внимание каждому! Она лучшая в мире! (Асия И.)

Мама у меня добрая, я её очень сильно люблю. Мне нравится, когда она мы вместе гуляем, разговариваем по душам, вместе готовим, купаемся. Она очень добрая, заботливая. (Уля С.)

Бабушка для меня самый близкий и любимый человек. Она за мной ухаживает, когда я приезжаю к ней на каникулы. Мы любим с ней гулять по лесу, ухаживать за урожаем на грядках, играем в «слова». Тайнами я делюсь только с ней, потому что она всегда меня понимает. (Егор З.)

Мама – самый близкий человек, без неё ребёнку очень тяжело. Я люблю маму за то, что она есть у меня, за то, что кормит, одевает, всегда помогает, зарабатывает деньги. Желая ей жить богато и счастливо! (Артём Р., 5а)

Мама – главный для меня человек. Она мне помогает со школой, поддерживает на соревнованиях. Она красивая, умная, трудолюбивая. Моя мама любит заниматься спортом, и я тоже стал увлекаться им. Я не знаю, как она меня терпит, ведь почти всю свою зарплату она тратит на меня, на мою экипировку. Мама всегда занята делом: работой, вязанием. Она меня воспитала трудолюбивым, уважающим старших. «Если хочешь чего-то добиться, нужно много работать», – это слова мамы. (Дима А., 5а)

Мама – самый близкий и родной мой человек. Она всегда поможет, утешит, успокоит, никогда не бросит в беде. Она очень добрая и душевная. Я ей благодарна за братьев, заботу, за всё. В детстве мы часто ездили по разным городам. Когда мне было три года, мама стала учить меня кататься на коньках. Она всегда была рядом со мной. Я это очень ценю и желаю ей счастливой жизни! (Настя Д., 5а)



Мама – самый дорогой мой человек. Я её люблю за то, что она всегда помогает мне во всём, всё объясняет, готовит мне вкусную еду, выслушивает мои секреты. (Рамиль С., 5а)

Мама – мой самый любимый человек. Не надо думать, что мама - суперчеловек, нет, она простой человек, как и мы. Но всё же есть в ней что-то особенное, своё. Она все годы детства со мной, ей я сказала первое слово «мама», она стала смыслом моей жизни. Всегда, когда я взрослею на один год, я начинаю её еще сильнее любить! Она очень интересный и радостный человек! (Варя Т., 5а)

Моя мама может мне помочь в любую минуту, может объяснить, что угодно, может купить, что мне надо. В семье у нас главный папа, но всеми секретами я делюсь с мамой. Без неё мне всегда скучно и грустно. Она может всё: вкусно готовить, ухаживать за огородом, заниматься спортом. Я её очень люблю! (Егор Ф., 5а)

Мама – это любовь, забота и доброта. Без неё я не представляю своей жизни. Она очень добрая, милая, доброжелательная. Она очень любит нас, а мы – её. Спасибо ей за то, что она создала нашу семью, я это очень ценю. Иногда она бывает очень строгая, но это ничего не меняет в жизни. Мама на работе очень устаёт, поэтому я стараюсь ей помогать по дому. Надеюсь, мы будем её только радовать, а не разочаровывать, получать хорошие оценки, хорошо себя вести. Обещаю её слушать и помогать! (Ксюша С., 5а)



Мама - очень важный человек в жизни. Она родила нас, растила, кормила. Сколько боли она перетерпела! Мама помогает в трудных ситуациях. Она мой наставник, друг. Без неё мы бы не выжили. Мы с мамой много общаемся, но свободного времени у нас совсем мало. У неё золотые руки и неповторимая улыбка. У некоторых детей в нашей стране нет мам. Это очень грустно, ведь им приходится очень трудно без близкого человека. 27 ноября отмечают День матери, дарят мамам подарки. Я тоже приготовил подарок. (Ваня П., 5а)



Мама – самый близкий и дорогой человек. Я люблю её за доброту, трудолюбие. Когда у нас праздники, мы с ней радуемся громче и веселее всех! У неё всё хорошо: хорошая работа, хороший муж. Она очень-очень вкусно готовит. Она заботливая, помогает мне делать домашние задания, иногда объясняет. И дома она всё успевает! Если не мама, у нас не было бы такой счастливой семьи! Она всегда меня подбадривает, настраивает на волну победы! Я очень дорожу своей мамой! (Илья М., 5а)



**Мама, мамочка моя,
Ты мне жизнь мою дала!
Воспитала ты меня,
Защищала нас всегда.
Можешь ты меня ругать,
Поддержать и приласкать.
Мама – ласковое чудо!
Мама любит всю семью,
Она заботится о всех.
Мама лучшая на свете!
Без неё мне жить нельзя!**

Таисия З., 5а

RSPR 66-00997-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

Адрес редакции и издателя: 620076, г. Екатеринбург, пер.Короткий, 7

Электронная версия на сайте школы: школа59.екатеринбург.рф